

凶猛藏獒当街咬伤6位路人

肇事藏獒为无证犬只,先期医疗费狗主人已支付

本报讯(记者 金旻矣)一条黑色藏獒,不知怎的竟冲到街上,兽性大发当街咬伤6人……这是上周日晚发生在九亭镇九谊路495号附近可怕的一幕。据警方了解,这条藏獒是无证烈犬,目前已被收容。

在九谊路工作的许先生是被咬伤的6人之一。回想起事发时的情景,他还心有余悸。当晚7时多,许先生在公司二楼处理事情,突然听到屋外有人大声叫喊:“这狗是谁家的?狗咬人啦!”他探头一看,发现窗外有一条黑色的藏獒,正在疯狂撕咬一名女子。女子一边叫喊,一边挣扎后退,情形十分骇人。

“我看大狗很眼熟,想起它是隔壁495号店里养的狗。”许先生说,隔壁是间门面房,里面有个冷库,储藏海鲜等食品。平时白天一般没人,藏獒就独自待在屋里“看门”。于是,许先生跑下楼,想叫狗主人出来将

狗领回。不料下楼一看房门大开,屋里一个人也没有,平时拴狗的链子掉在门口。此时,藏獒又转头冲到他跟前,冲着他的肚子猛咬了两口,随即又去追逐其他人,狗和人的喊叫声混成一片。不久,许先生就觉得头晕眼花,瘫坐在地上。等他回过神来,发现藏獒又不同程度咬伤4位市民,其中一位年约七旬的老人被咬了5口,另一位修车店的工人臀部也血肉模糊。

事发后,警方接报赶到,将这条藏獒制服。120急救人员赶到后,将4位伤者和一位衣服被咬破的市民一起送往乐都医院,其余2人自行就医。医生对伤口进行了清洗,随后为伤者注射了狂犬疫苗。警方表示,这条藏獒为无证犬只,目前已被公安机关收容。此外,先期医疗费狗主人已经支付,关于此事的赔偿等事宜仍在商谈中。

【相关链接】

个人禁止饲养烈性犬

2011年5月15日起施行的《上海市养犬管理条例》对饲养犬只有明确规定:禁止个人饲养烈性犬只。

犬只伤害他人的,养犬人应当立即将被伤害人送至医疗机构诊治,并先行支付医疗费用。不立即将被伤害人送至医疗机构诊治并

先行支付医疗费用的,由公安部门吊销《养犬登记证》,收容犬只,对单位处一千元以上五千元以下罚款,对个人处五百元以上一千元以下罚款。

犬只两次以上伤害他人或者一次伤害两人以上的,由公安部门吊销《养犬登记证》,收容犬只。

本市今年发生多起狗伤人事件

据不完全统计,今年上海已发生多起恶犬伤人事件:

■ 2012年8月14日下午,中山北路2451弄206弄弄门前,一只带有獒犬血统的杂种犬突然对路人发起撕咬,4人先后被咬伤。

■ 2012年7月9日中午,安

汾路上一家拆迁公司驯养的3条罗威纳犬疯狂咬伤3名路人,其中两人为三度重伤。

■ 2012年6月18日,巨峰路华高二村一条阿拉斯加雪橇犬咬伤一名59岁女子,致其小腿血流不止。

1米长“圆鼻巨蜥”小区里“散步”

为国家一级保护动物,现已送往上海动物园



巨蜥独自在小区里“散步” 网友供图

本报讯(记者 左妍 实习生 蔡辰思)前天,普陀区清涧小区来了一位“不速之客”,一条1米多长的巨蜥独自在小区里“散步”,引起不少人围观。巨蜥随后被送往上海动物园。记者今晨从动物园饲养科

了解到,巨蜥学名“圆鼻巨蜥”,是国家一级保护动物,目前正在接受检疫,若无特殊情况,将在动物园内“安家”并展出。

前天中午,清涧小区居民汤女士在楼道门前看到一只1米多长

的巨蜥,通体灰色,身上有暗纹,还“嘶嘶”吐着舌头。围观居民纷纷报警,巨蜥并不怕人,也没有逃跑。绿化管理部门赶到现场,将巨蜥装入捕捉袋内,随后送往上海动物园。

今天上午,记者致电上海动物园,饲养科工作人员说,经专家判断,巨蜥为国家一级保护动物“圆鼻巨蜥”,俗称“五爪金龙”。目前,巨蜥正在接受检疫,它体表无伤,但体型较瘦。这种巨蜥能长到2米多,平时性情较温和,一般不会主动攻击人和动物。

“上海没有适合圆鼻巨蜥生存的野外环境,这条巨蜥应该是被人当宠物饲养的。”工作人员表示,私人饲养国家一级保护动物属非法行为,巨蜥绝对不可能再回到原主人手中。若检疫合格,它将和其他2条“同伴”一起在动物园内展出。

免费接机说得“花好稻好” 上海游客三亚“被放鸽子”

黄金周将至,团购度假产品要留意细节

旅行社号称游客享有“免费专享接机”服务,怎知到了目的地机场后,连个大巴的影子都没看见!郁闷的游客只能自己花费200元钱,打车赴酒店。

前晚,读者钱先生致电本报,反映“星海假期”旅行社及大众点评网服务质量不过关,忽悠游客。

机场不见接机大巴

钱先生通过大众点评网,团购了名为“三亚海棠湾喜来登尊贵之旅自由行”的产品。9月18日,他按照要求,向出售团购套餐的“星海假期”旅行社提供了团购序列号、入住人员姓名、手机、上海飞往三亚的航班号和起飞时间等信息。

之后,“星海假期”旅行社给钱先生发去一个确认短信,短信中提到,“走出机场可以看到海棠湾喜来登酒店巴士,安排专享接机”。而在团购详情中,也明确标注了可以

专享酒店至三亚接机服务,说得“花好稻好”,事实却不尽然。

前天下午1时45分左右,钱先生和妻子走出三亚机场后,围着停车场转了一大圈,却没有看到接机的巴士。

下午2时,困惑的钱先生拨打“星海假期”旅行社电话,对方告知,1时半的巴士已经开走了,要等到下午5时才有另一班接机巴士。

旅行社推航班延误

据了解,海棠湾喜来登酒店距离三亚市区有近40公里。钱先生之所以选择偏僻的海棠湾,就是因为看中了机场接送服务。

“星海假期”旅行社工作人员解释,钱先生的航班原计划是12时55分降落三亚,但因航班延误,下午1时45分才降落,所以错过了1时30分的酒店机场接送班车。对于这样的说法,钱先生很不认同。他

说,搭乘的航班是准时登机的,按规定关掉手机后,飞机却迟迟没有起飞。“我们又如何能够提前通知旅行社呢?”钱先生表示。

打车花了200元钱

记者联系旅行社及大众点评网,对方表示,可赠送30元咖啡券给钱先生,让他们在机场喝咖啡,耐心等待下午5时的班车。如果不愿意等,只能自己掏钱打车去酒店。无奈之下,钱先生自己花了200元钱,打车近40公里来到酒店。

钱先生表示,既然只有下午1时30分和5时两班接机巴士,旅行社为何在承诺所谓“专享酒店至三亚接机服务”时不详细说明呢?

业内人士提醒,十一黄金周将至,团购度假产品需要消费者仔细确认,最好能预先沟通所有可能发生的变化,以提前做好判断,维护自身权益。本报记者 屠仕超 房浩

震旦学院十余名学生疑似食物中毒

军训时在佳华教育进修学院食堂就餐

本报讯(记者 左妍)大一新生参加军训,不料被军训基地提供的食物“放倒”。前天凌晨,上海震旦职业学院十余名学生疑似食物中毒,不少学生出现呕吐、腹泻症状,被送往罗店医院救治。目前,食药监部门已对食物进行抽样送检。

震旦学院大一新生小明(化名)在微博上称,震旦学院有974名大一新生,从9月21日起到位于五四公路的上海佳华教育进修学院的场地进行军训。9月25日凌晨,陆续有学生出现呕吐、腹泻、发烧等症状,被送往附近的罗店医院输液治疗。据小明说,有二三十人前往医院就诊,其中3人进了观察室。会计系的小琳(化名)说,她凌晨睡觉时突然感觉肚子痛,起来上了好几次厕所。据她回忆,24日,她在佳华学院的食堂里用餐,吃了包子、稀饭、炸猪排、肉圆等食物。小琳说,校方统计约15人出现腹痛、呕吐症状,但实际更多。“最早感到不舒服的是广告系的一个学生,24日晚上就去医院了。每个人发病时间和不适程度不同,很多人都没去医院。”

记者今晨从震旦学院了解到,学校临时租借佳华学院的场地军训,三餐均由佳华学院食堂提供。事发后,校方已将所有学生接回震旦。昨晚,仍有几人在医院输液,但大部分学生已出院。目前,食药监部门已对食物采样送检,校方也将密切留意事件动态。

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

车速太快避让不及
土方车轧断八旬翁双腿

本报讯(记者 左妍)今天上午8时许,共和新路广中西路路口,一辆土方车撞倒一位正在过马路的八旬翁,导致其双腿被轧断。目前,伤者正在医院接受治疗,生命垂危。

据目击者介绍,撞人的这辆土方车当时沿着共和新路由北向南行驶,在广中西路路口撞倒一名过马路的八旬老人。老人的双腿被卷入土方车轮底,顿时血肉模糊。路人纷纷报警,伤者被紧急送往附近的第十人民医院抢救,目前尚未脱离生命危险。事发后,交警、消防等部门赶到现场处置,土方车被抬起后,老人这才得救。

据了解,被撞的老人腿脚不便,拄杖行走,而土方车行驶时车速较快,避让不及导致了事故的发生。由于事发早高峰期间,附近路段异常拥堵。目前,事故的原因和责任正在调查中。

工人身亡电梯井

本报讯(记者 陆常青 王勤俭)昨天上午9时许,江湾城路国秀路一处在建大楼工地内,一名工人被发现躺在电梯井的底部,头部满是鲜血,最终因伤势过重,送医抢救无效后身亡。

死亡男子今年55岁,姓陈,四川籍。据工地工人回忆说,当时一声闷响后,就看见有人躺在电梯井内,头部、脸上和手上全是血。至于事发原因,大家都不得而知。

据了解,男子倒下的地方为电梯井底部,该电梯井还未安装轿厢,暂时未投入使用。根据现场情形推测,事发时该工人可能在电梯井底部用铁杆辅助作业时,有石块坠落,被砸中头部。

工地负责人表示,该名死者为辅工,负责清扫和搬运事发附近工地的建筑垃圾。由于事发地为拐角,并有过滤网覆盖,属于监控盲区。

事发后,公安和安监部门到达现场勘查。目前事发具体原因相关部门正在进一步调查中。

【电脑失而复得】
昨晚10时:读者丁先生来电反映,他乘68路公交车时,不慎将一台笔记本电脑遗忘在车上。司机张师傅发现后上交车队,根据车内信息,联系上他,归还失物。

【取药要绕远路】
昨晚8时:读者王先生来电反映,市北医院急诊取药窗口白天不开,让病人或家属绕路前去门诊取药窗口拿药,大家感到不便。
王勤俭 陆常青 整理